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Aos 09 (nove) dias do mês de março de 2018 (dois mil e dezoito), 
reunidos no salão nobre da Câmara Municipal, às 118h00min, situada na Avenida 
Jericoacoara n° 474, na cidade de Jijoca de Jericoacoara-CE, com a presença 
dos seguintes Vereadores: José Amoldo Dias Ferreira, Raimundo Pedro de 
Araujo, Normendio de Carvalho, José Nelcivando Teixeira, José Vandevá da 
Silva, Cleângela Oliveira Sousa, Antonio Daniel de Souza, Jakson Keille Muniz 
Brandão, Claudionor Francisco de Vasconcelos, José Jair Silva de Vasconcelos e 
Francisco Roberto Pedro. Cumprimentando a todos, o senhor presidente José 
Amoldo Dias Ferreira, declarou em nome de Deus, aberta a presente sessão, que 
teve a seguinte Pauta: entoação do Hino Nacional, assinatura do Livro de 
Presença, leitura, discussão e votação da Ata da Sessão Anterior, que fora 
aprovada por unanimidade, observada a ressalva da Vereadora Cleângela Marçal 
no que diz respeito ao atendimento das crianças da creche do município de O a 3 
anos, retificado para: ampliação do atendimento para essa faixa etária. Na 
tribuna, o Vereador Normendio de Carvalho parabenizou à gestão pelas 
festividades do aniversário de emancipação política do município de Jijoca de 
Jericoacoara, solicitou à Secretaria Municipal de lnfraestrutura reparos para o 
calçamento localizado na localidade de Córrego da Forquilha 1. O vereador 
Brancoso parabenizou o município de Jijoca de Jericoacoara por seu aniversário, 
e ainda, pelo Dia Internacional da Mulher e pelos avanços significativos 
alcançados pelos esforços da administração municipal. O vereador Jair Silva 
felicitou a todas as mulheres pelo Dia Internacional da Mulher, comunicou a vinda 
do Governador Camilo Santana e deputados à Jijoca de Jericoacoara para 
assinatura da Ordem de Serviço da construção do calçamento do Córrego da 
Forquilha sentido Mangue Seco, construção de areninhas de society, entrega de 
Títulos de Propriedade aos donos de terrenos do município, inauguração da 
Central do Mais Cidadão, e citou atividades festivas que ocorreram em alusão ao 
aniversário de 27 anos do município, entre outras. O vereador Keille Brandão 
parabenizou aos cidadãos beneficiados com os Títulos de Terras e lembrou o 
apoio que a gestão passada havia dispensado a esse trabalho, parabenizou ao 
município pelos seus 27 anos de emancipação política, felicitou ainda, às 
Mulheres pelo Dia Internacional da Mulher, reclamou sobre os estacionamentos 
clandestinos que se instalaram nas ruas da cidade nos dias da festa sem 
nenhuma fiscalização, inclusive, sendo estes, de pessoas de outros municípios, 
solicitou um semáforo para o cruzamento da Rua Cesário Pereira com a Av. 
Manoel Teixeira, em função do tráfego de pedestres, inclusive alunos da Escola 
José Dionísio, cobrou ações da Secretaria de Segurança do município para os 
problemas apresentados. Pediu a conclusão final da obra do calçamento da Rua 
João Pessoa, pediu que a Prefeitura buscasse resolver a situação de forma 
definitiva, citou também, entrevistas do povo em Jericoacoara ao telejornal, CE 
TV quanto a Taxa de Turismo Sustentável, relatou a insatisfação do povo em 
referência aos gastos apresentados, além de reclamar pela não aprovação do 
requerimento do Vereador Claudionor Tratores que pedia maior fiscalização da 
TTS. O vereador Roberto Canuto felicitou às mulheres pelo Dia Internacional da 
Mulher, reconheceu a importância do trabalho da Secretaria Municipal de 
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Trânsito, referente à instalação de semáforos e ainda, elogiou a postura firme da 
vereadora Cleângela Marçal pela aprovação da matéria em favor da 
regulamentação da categoria dos taxistas da cidade, parabenizou aos 
caminhoteiros pela comemoração do Dia Municipal do Caminhoneteiro (07 de 
março), informou que tomou conhecimento através de um senso nacional que o 
destino Jericoacoara foi o mais visitado do Planeta Terra, associou esse 
acontecimento à boa atuação da categoria dos caminhoneteiros, pediu 
empiçarramento da Rua dos Torquatos, na Chapadinha. Pediu solução para 
situação da Rua João Pessoa, que até então se encontra inacabada, atribuiu o 
problema à gestão passada. Criticou rigorosamente a má gestão do sinal de 
telefonia da operadora TIM, inclusive, propôs formar comissão para debater o 
assunto com a própria operadora, parabenizou ao município por seu aniversário. 
A vereadora Cleângela Marçal parabenizou às mulheres pelo Dia Internacional da 
Mulher, destacou nomes de mulheres que atuaram politicamente pela construção 
da igualdade no município: Dona Maria Canuto, dona Nenê Bastos, dona Creuza, 
dona Ana, dona Núbia, além da Vice-Prefeita Natalícia. Felicitou o município por 
seu aniversário, deseja que a orquestra do município seja revitalizada, 
parabenizou o trabalho de Flavio Costa e ao Prefeito pela sinalização do trânsito, 
pediu também que fossem repostas as tartarugas para maior garantia de 
segurança no trânsito, e reparos no calçamento das Ruas: Vitoria, Pará e do 
NAEC. O vereador Claudionor Tratores parabenizou a todas as mulheres do 
Brasil pelo Dia Internacional da Mulher, referiu o nome do Deputado Estadual 
Manoel Duca da Silveira que havia destinado ao município de Jijoca de 
Jericoacoara Imilhão de reais, recomendou para o Prefeito que fizesse o 
matadouro da cidade e o calçamento da Rua Pará, haja vista já ter destinado uma 
Emenda do Deputado para a construção desse calçamento que até então não foi 
feito, pediu também, que fizesse a cobertura da garagem do município. Felicitou o 
município por seu aniversário, acha necessário que o município tenha em eventos 
de grande porte seguranças com formação profissional para evitar excessos 
como aconteceram na festa de aniversário do município, parabenizou a 
vencedora do concurso de miss Jijoca Bianca Morais, além de parabenizar aos 
beneficiários dos Títulos de Terras do município. O vereador Presidente Amoldo 
Dias felicitou a todas as mulheres pelo seu dia, e ainda, parabenizou a todo o 
povo de Jijoca de Jericoacoara pela passagem de seus 27 anos de emancipação 
política. Ordem do Dia: Leitura e discussão da Proposta de alteração ao 
Regimento Interno da Câmara Municipal de Jijoca de Jericoacoara n° 01/2018, 
que altera a redação dos artigos 12, parágrafo único, 81 e 83, além de acrescer 
os parágrafos primeiro e segundo no artigo 83 e dá outras providências, após a 
leitura e votação do Parecer e sua respectiva Proposta de Aletração, os mesmos 
foram aprovados por unanimidade. Leitura e discussão do Projeto de Lei n° 
12/2018, que autoriza a abertura de crédito adicional especial ao vigente 
orçamento da seguridade social e dá outras providências, com pedido de 
urgência, após deliberação, foi aprovado por unanimidade, e que após dispensa 
dos Pareceres, o Projeto de Lei foi votado e aprovado por unanimidade. Leitura e 
discussão do Projeto de Lei n° 13/2018, que institui como Patrimônio Cultural 
Imaterial do Município de Jijoca de Jericoacoara o Passeio de Buggy e dá outras 
providências. Encaminhado para Comissão de Constituição, Justiça e Redação. 



Leitura e discussão do Projeto de Lei n° 14/2018, que autoriza a abertura de 
crédito adicional especial ao vigente orçamento da seguridade social e dá outras 
providências, com pedido de urgência, que após deliberação, foi aprovado por 
unanimidade, e que após dispensa dos Pareceres, o Projeto de Lei foi aprovado 
por unanimidade. Leitura e discussão do Requerimento n° 16/2018, do Vereador 
Francisco Roberto Pedro, que requer suporte técnico e ampliação de sinal da 
empresa de telefonia celular: TIM. Objetivando melhorias do sinal de telefonia 
celular e dados móveis. Aprovado por unanimidade. Leitura e discussão do 
Requerimento n° 17/2018, do Vereador José Nelcivando Teixeira, que requer a 
construção de uma ponte na localidade de Córrego da Forquilha. Aprovado por 
unanimidade. Não havendo mais nada a tratar, o Senhor Presidente, declarou em 
nome de Deus encerrada a presente Sessão, às 20h:02min (vinte horas e dois 
minutos), que para constar, eu Normendio de Carvalho que secretariei esta 
Sessão, lavrei a presente Ata, que após lida, achada conforme e aprovada, será 
assinada pelo Presidente, pelo Secretário e demais vereadores do município de 
J ijoca de Je ricoacoara que se fizeram presentes. xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

Jijoca de Jericoacoara - Ceará, 09 de março de 2018. 
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